IIEEE =] SLRack

Schletter Ludwig

Uw voordelen met onze producten

» Bestaat uit hangerbout en hangerboutbevestiging (geschikt
voor M10 en M12)

» Universele montage van alle SL Rack RAILS en gangbare rails
op de markt met een onderste groef van 10,5 mm

»  Afdichting met EPDM-rubber

» Drukkoepel om de afdichting te beschermen tegen uv-straling en
de afdichtingsfunctie te behouden

»  Geschikt voor houtconstructies

SL hangerboutenset M10 x 200 mm Art.-nr. 23310-200
SL hangerboutenset M10 x 300 mm Art.-nr. 23310-300
SL hangerboutenset M12 x 200 mm Art.-nr. 23312-200
SL hangerboutenset M12 x 300 mm Art.-nr. 23312-300

OPTIONELE ACCESSOIRES
AFDICHTPLAAT
Art.-nr. 23201-00

Afdichtplaat

» Voor evenwichtige lastverdeling
» Maximale dichtheid voor plaatstalen daken

» Om een optimale afdichting te bereiken bij bitumen (shingle)
daken adviseren wij ook het gebruik van Bitu-Pad

OPTIONELE ACCESSOIRES
BITU-PAD )

Bitu-Pad
Art.-nr. 23201-03 —_—

» Aanvulling op de afdichtplaat voor optimale dichtheid op bitumen
(shingle)daken

»  Zelfklevend

Hangboutenset M12 Hangboutenset
Art.-nr. 11301-12 M12

» Voor de universele montage van de RAIL of andere in de handel
verkrijgbare montagerails met een onderste gleuf van 10,5 mm

» Geschikt voor hangerbouten M10 en M12

*Onze garantievoorwaarden zijn van toepassing. Deze kunnen op
elk moment worden bekeken op internet op www.sl-rack.de

SLRack GmbH | 83527 Haagi. OB | Tel: +49 8072 3767-0 | sales@sl-rack.de | www.sl-rack.de


mailto:sales%40sl-rack.de?subject=
https://www.sl-rack.de/
https://www.sl-rack.de/

[ SLRack

Schletter Ludwig
Afmetingen
a b C
SL hangerboutenset M10 x 200 mm 200 mm 10mm 67 mm
SL hangerboutenset M10 x 300 mm 300 mm 10mm 67 mm
SL hangerboutenset M12 x 200 mm 200 mm 12mm 80 mm
SL hangerboutenset M12 x 300 mm 300 mm 12mm 100 mm

1yl

R AR

RN W MR X W RN RN
A bk kL Tk

vy oy

Qb

SL Rack GmbH | Minchener StraBe 1 | 83527 Haagi. OB | Tel: +49 8072 3767-0 | sales@sl-rack.de | www.sl-rack.de


mailto:sales%40sl-rack.de?subject=
https://www.sl-rack.de/
https://www.sl-rack.de/

SL HANGERBOUTENSET l

Montageverloop

Reinig het gebied op het dak dat
bedoeld is voor montage met een
geschikt reinigingsmiddel.

Plaats de afdichtplaat centraal op de
Bitu-Pad.

9

Lijn de hangerboutbevestiging uit op
de juiste hoogte voor de module met
de middelste moer en borg deze met
de bovenste moer.

—SLRack

Schletter Ludwig

©

Boor gat door het midden van de
Bitu-Pad door het dak in de spant.

Plak de Bitu-Pad op het bijbehorende
montageoppervlak.

Plaats de schroef met de afdichting Draai de bovenste schroefmoer los.
(EPDM-rubber) en de drukkoepel
centraal op de Bitu-Pad en draai de

schroef vast.

Instructie voor draaimomenten:
Moer M10 met 35 Nm en moer
M12 met 50 Nm vastdraaien

Draai de moer over de drukkoepel
vast voor een goede afdichting.

SL Rack GmbH | Minchener StraBe 1 | 83527 Haagi. OB | Tel: +49 8072 3767-0 | sales@sl-rack.de | www.sl-rack.de


mailto:sales%40sl-rack.de?subject=
https://www.sl-rack.de/
https://www.sl-rack.de/

[ SLRack

Schletter Ludwig
Technische gegevens
Materiaal Aluminium, roestvrijstalen schroef, EPDM rubberen afdichtingen, alubutyl (Bitu-Pad)
Hulpmiddelen
voor planning SL-Rack-configurator Solar.Pro.Tool.
Statica De statische berekening wordt uitgevoerd in overeenstemming met de huidige landspecifieke normen (EN 1991, EC1

voor Duitsland). Afhankelijk van sneeuw- of windbelasting, of in het geval van grote modules, kan het nodig zijn om
meer dan de gebruikelijke 4 bevestigingspunten te gebruiken. Zorg ervoor dat u de instructies van de respectieve
modulefabrikant in de installatiehandleiding opvolgt. Wij controleren niet het draagvermogen van het dak.

is belangrijk voor ons!

Onze topprioriteit is altijd om uw dagelijkse werk zo gemakkelijk
mogelijk te maken. Daarom is het voor ons ook enorm belangrijk
om jullie lof, kritiek en wensen voor verbetering te horen.

SL Rack Feedback
Feedback schrijven >

SL Rack YouTube
Video's bekijken >

SL Rack Website
Verneem meer >

Bezoek ons op

o] £ 1G]in

Technische wijzigingen en
drukfouten voorbehouden.
Status 06/2023 V4

SLRack GmbH | 83527 Haagi. OB | Tel: +49 8072 3767-0 | sales@sl-rack.de | www.sl-rack.de



mailto:sales%40sl-rack.de?subject=
https://www.sl-rack.de/
https://www.sl-rack.com/produkt-feedbackbogen/
https://www.sl-rack.com/
https://www.youtube.com/channel/UCWt_1-K_gM29do0NpKVFKiw
https://www.facebook.com/SLRack
https://www.instagram.com/sl_rack_gmbh/
https://www.linkedin.com/company/67129338/

